

### **Klady bakalářské práce:**

Autor se pokusil přiblížit a definovat nejednoznačně uchopitelný a používaný termín sebeobrana v policejní praxi v kontrastu právního, psychologického a pedagogického pohledu.

### **Zápory bakalářské práce:**

Menší rozsah rozboru použití střelné zbraně v rámci „sebeobrany“.

### **Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Bakalářská práce se zabývá nejednoznačným tématem použití sebeobranu u Policie ČR. Přestože pojem sebeobrana není v ČR právně dostatečně definován, pokusil se autor v teoretické i praktické části a za využití případových studií tento pojem popsat, rozebrat a odůvodnit v rámci policejních činností a tuto mezeru vysvětlit. Zde vhodně zařazuje i více praktických příkladů, kdy je tento obecný termín využíván v policejní praxi a to nejen v rámci okolností vylučujících protiprávnost, např. „hmaty, chvaty, údery a kopy sebeobranu“ apod. Větší důležitost mohla být věnována použití zbraně policistou. Hlavní cíle práce byly splněny. Taktéž po stránce jazykové, formální a obsahové, jsou požadavky na tento typ práce dostačující. Přestože téma by zasluhovalo hlubší právní analýzu, hodnotím práci stupněm C a doporučuji k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Jaké právní následky mohou nastat pro policistu, který překročí meze nutné obrany v rámci služebního zákroku?
2. Jaký vliv podle Vás mají technologické nástroje typu tělesné policejní kamery na transparentnost a odpovědnost policejních zákroků?

**Datum:** 30. 4. 2024



**Podpis vedoucího bakalářské práce:** PhDr. Josef Vlček v. r.

### **Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce